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1. Po3knap, TpnumndopoBoro ymcna

Po3knacTtu naHe TpyLMGPOBE YUCNO Ha LIMGOPW.

TexHi4Hi ymoBu

BxipoHi paHi

Y envHoMy psioky 3agaHo TpuumdopoBe Line Y1ucno.

BuxipgHi paHi

BruBecTtun KoXHy ungpy 3 HoBoro psgka. [opsaok BMBeOeHHs HaBeAEeHO Y NPpUKIagi.

IHdbopmauia npo 3apauy

JTimiT yacy: 1 cekyHaa

NimiT nam aTti: 64 MB

banu 3a npongeHui Tect: 2
CknapHicTtb: 18% 189/231

Mpuknapg,

Mpuknap BXiaHUX BaHUX
198
Mpuknap BUXioHUX DaHUX
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2. 3apayva locudpa dnasiqa

IcHye nereHpa, wo locud P nasin - BiAOMUNA iICTOPUK NEPLIOrO CTOMITTS - BUXWMB i CTaB
BiOMUM 3aBASKM MaTteMaTtunyHin 06aapoBaHoCTi. Y xoi iyaencbKoi BiliHbl BiH Yy CKnai 3aroHy
3 41 iyneiicbkoro BoiHa 6yB 3arHaHuin pumnsHamm y nevepy. Bigpatoun nepesary
CcamMoBOMBCTBO MOJIOHY, BOTHW BMPIWNAW BULLYKYBATMUCb Y KOO i MOC/iAOBHO BOMBATM KOXHOr0O
TPETbOro 3 XMBUX A0 TUX Mip, AOKU HE 3aNUWNTLCA XOAHOI ntoanHu. MNMpoTe locnd po3om 3
OOHWUM 3i CBOIX eIHOA4YMLB BBaXaB NofibHMIA KiHeub 6e3rny3auMm - BiH WBWOKO BUPaxyBaB
cnacuTenbHi Micus y MOPOYHOMY KONi, Ha siki nocTaBmB cebe i cBoro Toeapuwa. | niwe Tomy mMu
3HaeMO 1oro icTopito.

Y HawoMy BapiaHTi M1 NMOYHEMO 3 TOrO, WO BWwyKyeMo y Koo N 40n0Bik, NPOHyMepoBaHMX
ynucnamu Big 1 oo N, i byaemo
BMKIOHATUN KOXHOro
k
-0ro o TUx Nip, AOKW He BUinie nuwe ogHa nioanHa. (Hanpuknan, skwo
N=10

k=3
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TeXHi4Hi ymoBu
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BxipHi paHi

Y BxigHOMy gparni 3agaHo HatypanbHi yucna Ni k. 1 <N <500, 1 < k < 100.

BuxioHi paHi

BuxioHwia dpaiin NOBMHEH MICTUTW EAMHE YNACNO - HOMEP NIOANHW, WO 3aiMXnnacb B XUBUX.

IHdpopmauia npo 3apavy

JimMiT yacy: 1 cekyHoa

NimiT nam ari: 64 MB

banu 3a npongeHnin Tect: 9.09091
CknapHicTtb: 6% 60/64

Knacnagpikauig: CopTyBaHHS Ta NOCNiILOBHOCTI

MNMpuknapg,

Mpuknap BXigHMX DaHUX
103
Mpuknap BUXigHUX AaHUX

4

3. CoptyBaHHA Yacy

BiocoprtyitTe yac 3rigHoO 3agaHoMy KpUTepito.
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TexHi4yHi ymoBu

BxinoHi paHi

Y BxigHoMy cparni 3anucaHo cnoyatky 4ncno N (1 < N < 100), a notim N MOMeHTIB vacy.

Ko eH MOMeHT yacy 3anaetbes
3

LinuMK Yucnamm - rogmHm (Big
0

no

23

), XBUNWHW (Bid

0

no

60

) i cekyHan (Big,

0

no

60

).

BuxipgHi paHi

Y BUXiOHUIA doaiin BUBELiTb MOMEHTM Yacy, ynopsaakoBaHi B Nopaaky HecnagaHHs (MOMEHT

yacy TakoX BUBOAMTbLCS Yy BUTNAAI TPbOX YMCEN, BeOyYi HY i BUBOAUTU HE NOTPIOHO).

IHcpopmMaLis npo 3apady

NimiT vacy: 1 cekyHaa

NiMiT nam aTi: 64 MB

banwu 3a nponpgeHun tect: 1.96078
CknapHicTtb: 13% 53/61

Knacudikauis: CopTyBaHHS Ta NOC/NiIJOBHOCTI
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Mpuknap

Mpuknap BXigHUX BaHUX
4 10 20 3030 0@3 59 83 30 30
Mpuknap BUXigHMX AaHUX

73001020 3B 30 &AB 59 59

4. Benuke copTyBaHHS

Bincoptyiite N 3agaHux yucen y Hecrnagato4omy nopsiaky.

TexHiYHi yMOBU

BxipHi paHi

3apaHo 4mcno N (1 < N <100000), a noTim B 0gHOMY 4K fekinbkox psagkax N HaTypanbHuX
yncen 3 gianasoHy Bifg
1

no
100

BuxipoHi paHi

BuBenitb y ogHoMy psioky N umcen y Hecnagato4oMy Nopsiaky.

IHdbopmauia npo 3apavy
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NimiT yacy: 0.1 cekyHan

NimiT nam arti: 64 MB

banu 3a nponpgeHnin Tect: 7.14286
CknapHicTtb: 27% 43/59

Knacudikauis: CopTyBaHHS Ta NOC/iAOBHOCTI

Mpuknap

Mpuknap BXigHUX BaHUX
5 31242
Mpuknapn BUXigHMX AaHUX

12234

5. M'papynoBaHnn nekcukorpadpiyHMm nopsanok

PosrnaHemo uini yucna Big 1 oo n. Hassemo Baroro yucsa horo cymy umap, i N03Ha4nMo

Bary yuicna

X 9K W(X).

[MoTimM ynopsaakyeMo Yncna y Tak 3BaHOMY rpasyvioBaHOMy J1€KCUKOrpaghiiHOMY ropsaKy.

Hexan 3apaHo aBa 4yncna
a

Ta

b

. Akuwo
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